



Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº187/2024 - Data: de 03  
de outubro de 2024.

## PUBLICAÇÃO DE ERRATA

Fazenda Rio Grande, 03 de outubro de 2024.

Publicação de errata devido a erro de informação constante na Portaria 96/2024, publicada no dia 01 de outubro de 2024, no Diário Oficial do Município 185/2024.

Informo que onde se lê:

Fazenda Rio Grande, 10 de Outubro de 2024.

Leia-se:

Fazenda Rio Grande, 01 de Outubro de 2024.

Informo que onde se lê:

BRUNO JOSE ZERMIANI SILVA	010.204.439-26
------------------------------	----------------

Leia-se:

BRUNO JOSE ZERMIANI SILVA	010.204.439-28
------------------------------	----------------

Informo que onde se lê:

CARLOS EDUARDO BUBOLA	034.882.919-20
--------------------------	----------------

Leia-se:

CARLOS EDUARDO BUBOLA	034.882.919-10
--------------------------	----------------



RUI NOE  
BARROSO TORRES

Assinado de forma digital por  
RUI NOE BARROSO TORRES  
Dados: 2024.10.03 11:15:48  
-03'00'

**RUI NOE BARROSO TORRES**

Secretário Municipal de Defesa Social

Decreto 6.480/2022